

**Ухвала**  
**Вченої ради Львівського національного університету**  
**імені Івана Франка**  
**від 5 травня 2020 року,**  
**(протокол № 83/5)**

Про скликання конференції трудового  
колективу Львівського національного  
університету імені Івана Франка

Заслухавши та обговоривши інформацію голови Вченої ради Університету, Ректора Мельника В. П. про діяльність та завершення терміну повноважень Вченої ради у період обмежень, запроваджених постановою Кабінету Міністрів України «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» від 11 березня 2020 р. № 211, наказом Міністерства освіти і науки України № 406 від 16.03.2020 р., керуючись Законом України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)», врахувавши зауваження та пропозиції, Вчена рада

**ухвалила:**

1. 7 травня 2020 року скликати конференцію трудового колективу Львівського національного університету імені Івана Франка (далі – Конференцію) для розгляду питання про термін повноважень Вченої ради Університету у період обмежень, запроваджених постановою Кабінету Міністрів України «Про запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» від 11 березня 2020 р. № 211 та наказом Міністерства освіти і науки України № 406 від 16.03.2020 р.

2. У зв'язку із запровадженням обмежувальних заходів у ЗВО (карантин, перехід на дистанційну форму навчання, заборона відвідувати ЗВО, заборона проводити масові заходи та ін.), які унеможливають проведення виборів до складу Вченої ради із реалізацією процесу прямого таємного голосування відповідно до вимог Закону України «Про вищу освіту» та Статуту Львівського національного університету імені Івана Франка, подати на розгляд Конференції питання про продовження терміну повноважень Вченої ради Університету на період дії обмежень, встановлених постановою Кабінету Міністрів України від 11 березня 2020 р. № 211 та наказом Міністерства освіти і науки України № 406 від 16.03.2020 р., до формування нового складу Вченої ради.

Голова Вченої ради



В. П. Мельник